РЕШЕНИЕ

Совета Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Какре-Елга

№ 56-28

«11» апреля 2022 года

O принятии органами местного Какре-Елгинского самоуправления Азнакаевского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан осуществления отдельных полномочий решению вопросов ПО Азнакаевского местного значения муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Порядком заключения соглашений о передаче Российской Федерации», части полномочий по решению вопросов местного значения между органами Какре-Елгинского самоуправления сельского поселения местного Азнакаевского муниципального района и органами местного самоуправления муниципального Азнакаевского района Республики Татарстан, утвержденным решением Какре-Елгинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 02.04.2015 № 124, рассмотрев решение Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 14.12.2021 №108-12 «О передаче части полномочий по решению отдельных вопросов местного значения Азнакаевского муниципального района сельским поселениям Азнакаевского муниципального района»

Совет Какре-Елгинского сельского поселения решил:

1. Приять предложение Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан о передаче Исполнительным комитетам сельских поселений Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан полномочий Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района по решению следующих вопросов местного значения:

жилищные отношения:

- включение в состав и исключение жилых помещений из состава специализированного жилищного фонда муниципального района Республики

Татарстан;

- оформление документов по обмену жилых помещений муниципального жилищного фонда, предоставленных по договору социального найма;
- оформление документов при передаче жилых помещений муниципального жилищного фонда в собственность граждан;
- предоставление гражданам жилых помещений в муниципальном жилищном фонде по договорам найма служебного жилого помещения;
- принятие ранее приватизированных жилых помещений в муниципальную собственность.
- 2. Предложить Исполнительному комитету Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан:
- заключить соглашение с Исполнительным комитетом Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан о приеме указанных в пункте 1 настоящего решения полномочий;
- в целях обеспечения реализации настоящего решения разработать и представить на рассмотрение в соответствии с бюджетным законодательством проект решения Совета Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан о внесении изменений в решение о бюджете муниципального образования «Какре-Елгинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан на 2022 и плановые 2023-2024 годы.
- 3. Обнародовать настоящеее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам, финансам и экономике.

Председатель



И.М.Мухаметзянов